

最大载客量168人,航程最大达5555公里 我国首架国产大型客机C919今年首飞



我国首架国产大型客机C919。(资料图片)

新华社电 我国着力塑造先发优势,重大科技创新成果亮点纷呈。日前,科技部部长万钢表示:我国首架国产大型客机C919将于今年首飞。

据了解,C919首架机总装下线以来,项目在系统集成试验、静力试验、机上试验、试飞准备等几条主线上稳步推进,目前首架机已进入首飞准备状态。

工业和信息化部装备工业司副司长杨拴昌表示,近年来我国航空工业蓬勃发展,航天航空装备制造是未来我国制造强国建设的十大重点领域之一。加快大型飞机研制,适时启动宽体客机研制,推进干线飞机、直升机、无人机和通用飞机产业化,是支持我国航空装备制造制造业发展的重要举措。

为推动我国航空产业的发展,国家有关部门出台了《关于促进通用航空业发展的指导意见》《民用航空工业中长期发展规划(2013-2020年)》等一系列纲领性文件。新世纪以来,我国陆续启动了ARJ21项目和C919大型客机项目,去年首架ARJ21飞机正式投入航线运行。

中国商用飞机有限责任公司官方信息显示,C919大型客机是我国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机。C919飞机标准航程型设计航程为4075公里,增大航程型设计航程为5555公里,可满足航空公司对不同航线的运营需求。其基本型全经济级布局为168座,混合级布局为158座。

跨境与境内操纵个股 惯犯唐汉博等人被顶格罚款12亿元

新华社电 沪港通跨境操纵、家族团伙互相配合……已是资本市场惯犯的唐汉博,本以为绕道香港开立证券账户,借助“沪股通”交易机制反向操纵A股的万无一失之举,却在监管利剑下,原形毕露。对于惯犯唐汉博等人的违法行为,证监会依法从重作出顶格行政处罚,两案罚没款合计逾12亿元。

跨境遥控指挥掩盖行踪逃避监管

从证监会过往处罚的案件情况来看,唐汉博及其胞弟唐园子、表叔袁海林等人2010年起,多次操纵个股,违法谋取暴利,扰乱资本市场,也是自那时起,唐汉博等人进入了证监会稽查部门的执法视线,被数次开出罚单。

经查,唐汉博等人涉嫌操纵沪股通标的股票“小商品城”,交易金额近30亿元,获利4000余万元。证监会同步查明了唐汉博等人在2014年12月至2015年4月期间,涉嫌利用资金优势、持股优势操纵其他5只内地股票,非法获利近2.5亿元的违法事实。

多起案件的调查证据显示,唐汉博等人实际控制账户的交易标的类似,买入的股票和金额与聊天记录中的内容高度吻合,使用的电脑、网银账户等作案工具也基本相同。

“对于资本市场上的惯犯,证监会早已启动重点持续监控的程序。”稽查人员说,在历次作案中,唐汉博借用的账户共计达100余个。在证监会展开调查时,其一边同我们周旋,一边转移阵地,更换下单场所,从最初的固定地址作案,散落全国各地,最终转战至香港。

里应外合粗暴操纵多只股票

连续交易、盘中拉抬、对倒、虚假申报、大额封涨停……唐汉博等人操纵股票手法粗暴、凶狠。据证监会稽查人员介绍,唐汉博跨境操纵“小商品城”案中,唐汉博及其操盘手王涛利用3个香港账户和1个内地账户,利用资金优势,通过多种手法,对“沪股通”标的股票“小商品城”实施了操纵行为。

在唐汉博、唐园子等操纵市场案中,唐汉博及其操盘手袁海林、袁超、唐渊琦等操纵“同花顺”、“杰赛科技”,唐园子操纵“广发证券”,唐汉博、唐园子等共同操纵“新希望”和“博云新材”。

证监会稽查执法人员说,唐汉博等人操纵的“同花顺”、“杰赛科技”两只股票,其控制的账户组,在23个交易日中,有14个交易日存在对倒交易,有18个交易日存在反向交易,有12个交易日,全日撤回申报量占申报量达到近50%。

土欧口水仗升级 丹麦首相建议土总理推迟访丹

新华社电 丹麦首相拉斯穆森12日在一份新闻通报中说,鉴于当前土耳其与荷兰、德国等国关系紧张,建议土耳其总理耶尔德勒姆推迟原定本月底些时候对丹麦的访问。

通报说,由于土耳其当前对荷兰的口头攻击,接下来的丹土双方的会见将不可避免与此事产生关联;而会见本身也会被解读为丹麦对土耳其改制的做法持温和态度,但事实并非如此。

土耳其定于今年4月16日举行修宪公投,决定是否批准将土耳其从议会制改为总统制。土政府近日派官员到德国、奥地利、荷兰等国,动员当地土耳其人支持修宪公投。土外长恰武什奥卢原定3月11日前往荷兰鹿特丹与当地土耳其人会面时,被荷兰取消了飞机着陆权;土家庭和社会政策部长卡亚·萨扬同日乘车前往土驻鹿特丹领事馆途中被荷方阻拦;德国多次撤销了土官员与当地土耳其人会面场地使用权。

分析人士认为,这些欧洲国家不欢迎土官员前来拉票,主要是因为它们认为土政府的改制是“民主的倒退”,进一步破坏本已脆弱的三权分立机制。

埃及总检察长下令 释放前总统穆巴拉克



据埃及《金字塔报》消息,埃及总检察长3月13日下令释放前总统穆巴拉克。这张2015年5月4日拍摄的资料照片显示,在埃及首都开罗,埃及前总统穆巴拉克向其支持者挥手致意。 **新华社发**

哪家机场最繁忙? 中国北京首都机场名列第二

新华社电 总部设在瑞士日内瓦的国际机场理事会近日经初步统计,评出了2016年世界上最繁忙的十大机场。

美国亚特兰大哈茨菲尔德-杰克逊国际机场连续19年夺得榜首,去年的旅客吞吐量约为1.04亿人次。中国北京首都国际机场以9400万人次的客流量占据第二位。排名第三至第十位的依次为阿联酋迪拜国际机场(8300万人次)、美国洛杉矶国际机场(8100万人次)、日本东京羽田国际机场(7900万人次)、美国芝加哥奥黑尔国际机场(7800万人次)、英国伦敦希思罗机场(7500万人次)、中国香港国际机场(7000万人次)、中国上海浦东国际机场(6600万人次)、法国巴黎戴高乐机场(6500万人次)。

达人今日惠

最后两班青岛双飞,特惠799元!

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江前列、江北第一家上市旅游企业之一,凡到店咨询均有好礼!且特别推出青岛特惠游活动:双飞来回舒适安全;行程走遍中国1/6海岸线,感受山东半岛沿线美丽的海滨风情;现在报名赠送价值214元山东特色美食餐,额外赠送价值158元红酒一瓶!另外凡本周到店报名航空、动车产品立减50元/人!
线路:青岛、威海、烟台、蓬莱双飞5日游
发团:3月20/21日

特惠:799元
精选:688青岛高铁、798厦门、2680九寨沟四飞、1880西安双飞、1480张家界、2290云南
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

不止3.15,精品服务365 太平人寿客户服务活动品牌正式进入R标时代

2016年11月,太平人寿旗下四大客户服务活动品牌全部完成商标注册申请,且其中两个已顺利获批R字标识,在同行业间尚属首创。获批R标,意味着该品牌在法律上具有排他性。
太平有精品,独出机杼。太平人寿贯彻集团“精品战略”,着力培养“太平家文化”、“太平手拉手公益”、“太平名家之约”和“太平绿洲空间”四大客户服务活动品牌,坚持品牌精品化运作模式,让每一个品牌都有一个独特的调性。
太平人寿此番对旗下四大客户服务活动品牌进

行商标注册,一方面打造了精品服务软实力,引领服务创新发展,实现对公司优质服务项目经营成果的法律保护;另一方面则提升了品牌辨识度,使太平人寿麾下1000余家机构的客服活动得以统一,并且让参加品牌活动的客户更有“圈子感”,进一步加深了这些品牌在消费者心目中的良好印象。
截至2016年三季度末,四大客户服务活动品牌活动取得了丰硕成果,引发全社会共振。据统计,在2016年5月至10月间,太平人寿利用“客服节”契机,共举办各类线下活动5143场,参与客户42.2万人。